

领先的一站式虚拟资产服务平台

Leading One-Stop Virtual Asset Service Platform

每月月讯 2022年5月



公司资讯

火币科技2022年中期业绩：力持合规多元发展策略 业绩有序稳健发展

2022年5月27日，火币科技控股有限公司（“火币科技”或“公司”，股票代码：1611.HK）公布截至2022年3月31日止（统称“期内”）之中期业绩。期内，火币科技录得总收益约3.52亿元（港币，该段落下同），同比增长34.4%；与此同时，随着火币科技旗下业务稳定成长、新兴合规业务多项落地，期内总资产达13.35亿元，同比增长87.4%。此外，现金及现金等价物达374.6百万元，期内资本保持充裕水平；毛利为101.2百万元，同比下降24.5%；期内录得亏损48.8百万元，此乃归因于公司期内布局新业务以及申请全球主要市场合规牌照所产生的相关费用较去年同期有所增长。

值得一提的是，为顺应全球数字经济发展浪潮，火币科技充分发挥合规优势，加大资源倾斜及成本投入，强化新兴合规业务组成的可持续生态阵营，使虚拟资产生态系统业务实现平稳开局，收益实现96.8百万元，达预期水平。自虚拟资产生态系统业务2021年4月正式展业以来，此部分的收入占比于期内已达到27.5%，力鉴公司发展战略的措置有方。

火币资管荣获2022年度“香港杰出资产管理企业大奖”

于5月26日举办的《2022年香港最优秀企业大奖（Hong Kong Most Outstanding Business Awards 2022）》颁奖典礼上，火币科技旗下全资附属子公司——火币资产管理（香港）有限公司（下称“火币资管”）荣获“香港杰出资产管理企业大奖”，得以印证火币资管于香港的行业领先地位，及其业务表现和产品创新备受市场认可。

行业动态

2022年5月，因美联储宣布加息，股票市场持续下跌；与此同时，算法稳定币UST发生与美元脱钩的事件，令虚拟资产市场整体在5月出现大幅下跌。虚拟资产监管者和市场参与者在此环境下显现了进一步思考。

➤ 传统机构在虚拟资产服务的布局行动上不遗余力

- 从市场动态不难看出，传统机构正发力于提供虚拟资产交易服务，延展服务边界。据福布斯报道，富达投资(Fidelity Investments)宣布，将为雇主资助的401(k)计划的参与者提供投资比特币的选项权，即允许退休投资者将至多20%的储备金分配至比特币，该计划将于2022年中实施。Cointelegraph报道称，三星资产管理(香港)正在计划于6月23日在香港交易所上市一个区块链板块的ETF。值得一提的是，CoinDesk报道表示，阿根廷市值最大的私人银行Banco Galicia已在其平台上开始提供加密货币交易服务，供用户购买比特币、以太坊、USDC和XRP等，并且提供加密货币的托管功能。此外，该媒体还表示巴西一家证券交易所B3计划在三至六个月内推出比特币期货，目前他们正建设基础设施。
- 传统机构对于虚拟资产的长远眼光保持正面。根据普华永道(PwC)《2022全球加密货币对冲基金报告》显示，目前全球超过三分之一的传统对冲基金已投资于虚拟资产，数量相比上一年近乎两倍，且仍在加速成长中；其中86%的加密货币对冲基金已交易比特币(BTC)，其次81%已交易以太坊(ETH)。此外，根据Business Insider报道，摩根大通(J.P.Morgan)认为比特币的公允价值高于目前价格的28%，这意味着虚拟资产在大幅抛售之后有显著的上涨空间。

➤ 央行数字货币(CBDC)项目正于部分国家取得积极进展

- 根据国际清算银行(BIS)发布的报告，全球十分之九的央行正在探索CBDC，而且这份报告显示，越来越多的央行正在开发或测试零售CBDC——这是一种供消费者使用的数字货币，而不是供银行使用的批发CBDC。据CoinDesk报道，美国联邦储备委员会副主席莱尔·布雷纳德也表示，CBDC可以与稳定币共存并提供一种安全举措。此外，据Cointelegraph报道，欧盟(EU)将有望在四年内发行数字欧元(Digital Euro)，其中点对点(P2P)支付可能成为首批应用之一。

➤ 各国逐步推进对于稳定币监管的思考和行动

- 根据*Alternative*的加密恐惧及贪婪指数显示，五月指数为9，属于“极度恐惧”等级。对于UST发生与美元脱钩的重大事件，监管当局重心逐步放在对稳定币监管的思考和呼吁。
- 西方地区，根据*Techcrunch*报道，**美国财政部长珍妮特·耶伦**表示，出于“与加密货币相关的风险很多”，希望能在2022年底之前对稳定币进行监管。此外，在五月中下旬，*路透社*报道，鉴于最近加密市场的动荡，**七国集团国家（G7）敦促金融稳定委员会（FSB）**加快加密资产监管的发展和实施。根据*路透社*报道，**英国首相鲍里斯·约翰逊**表示将推出一项新的经济犯罪法案，旨在强化制裁俄罗斯相关法律，授权当局没收与贪污和洗钱相关的加密货币资产。与此同时，*CoinDesk*报道称，**欧洲委员会的评估反洗钱措施特设专家委员会（Moneyval Committee）**，正敦促该地区国家打击加密货币洗钱，并警示加密领域的去中心金融（DeFi）、匿名币以及市场操纵所带来的挑战。
- 在亚太地区，**韩国国税厅**向Terraform Labs的联合创始人Don Kwon和其他高管因发起诉讼并以逃税而要求罚款1,000亿韩元（7,800万美元）；与此同时，当地**金融服务委员会（FSC）**也要求当地交易所加强对稳定币的监查，以防止LUNA事件再次发生，*The Business Times*报道。此外，据*CoinDesk*报道，**新加坡金融管理局（MAS）**正在与星展银行（DBS Bank）、摩根大通（J.P.Morgan）和Marketnode共同启动试点项目“Project Guardian”，以探索数字资产在代币化和去中心化金融(DeFi)中的应用案例。

备注：上述提及“虚拟资产”、“数字资产”及“加密资产”等用词因地区称谓不同，但实则概念相同。

免责声明

此信息不是销售要约或购买任何证券、期权、期货或其他与证券有关的衍生品的要约邀请，其内容也不是任何证券法所规定的。任何此信息、陈述或评论不应被视为购买或出售或持有此类证券的建议或出售此类证券的要约。此信息不考虑亦不提供关于任何人的具体投资目标或财务状况的任何税务、法律或投资建议或意见。虽此信息内容被认为是准确及可靠的，但**火币科技控股有限公司**（“火币科技”）及其代理人、顾问、董事、高级职员、雇员及股东并没对此信息的准确性作出任何明示或暗示的陈述或保证，火币科技明确表示不承担可能基于此信息或其错误或遗漏的及所有责任。

公司介绍

火币科技控股有限公司（简称“火币科技”，股票代码：**1611.HK**）于2016年11月在香港联合交易所有限公司主板上市。公司积极发展区块链生态系统及虚拟资产生态系统，提供包括云服务、数据中心服务、SaaS、虚拟资产管理、托管、信托、场外大宗交易、场外质押借贷、交易平台等服务，致力于成为领先的一站式数字资产服务平台。

火币科技重视合规，在全球主要市场积极申请多项虚拟资产及金融相关牌照。目前火币科技的附属公司已成功取得香港证券及期货事务监察委员会颁发的第4类（就证券提供意见）及第9类（提供资产管理）牌照，在香港获批注册为信托公司并持有信托或公司服务提供者牌照。

投资者咨询



邮箱：ir@huobitech.com



电话：**+852 3616 0815**



推特：[@huobitech](https://twitter.com/huobitech)



领英：www.linkedin.com/company/huobi-tech



网址：<https://www.huobitech.com/index/investor/index/pid/28>



欢迎关注火币科技微信公众号